| suzuki 1GNIS
Aptuxkyn: Crans 111.05504.1 Kaprep 4 KN

Kysos: Bce
Fon BbiNycka: 2000-2008
O6sem asurarens: Bce

_Turl Knn: Bce

| cocTAB KPENEXA

1.Boar M10x25.......... R —— S T
Z.aR0A 10:iiiiviiisamcinissaarsriasine 4 wr,
F:KPOHWTYBHH 1...ivvnavaviinnessuienais 2 wr.
4 KPOHWTEHH 2.u.ivuivsrrnrensinsnssnrenssses 2 WT,
B T OO v soi s Mo R e S o W BN 2 wr.

| MHCTPYKLMS NO YCTAHOBKE

1. YCTaHOBUTL HA 33AHUE ONOPLI PLINATOB KPOHWTEIHLI 2

3aKpenue WTaTHbIMK BonTamu.

KposwTehs 1

T2THBIA Kpenew

JawuTa \
KpoHwTeliH 2\

t‘ Goar M10x25

Waiiba 10

Nwyox
)

,
/’ S Avuok
Bont M10x25

Wansa 10

WraTHeA Kpenex

4. 3aTaHyTb BCE pe3bboBbie coeauHerua (M10-50 Hm,
M8-30 HM, M6-10 HM). Ucnonb3oBaHue NHEBMOUHCTPYMETA

2. BuiBepHYTL AB3 WTaTHLIX 60NT2 U3 NepeaHen vyacTu 3anpeweno.

NOAPAMKUKA U YCTAHOBUTHL HA 3TO MECTO KPOHWTEHHb 1,

3aKpenue WTaTHbIMK BoNTaMu.

5.3aMeHa Macna u MacnaHoro GunsTpa, 6€3 CHATUA 33WUTHI,
BO3MOXHa Ha BCeX TUNax Aeurateneii.

3. 3akpenkTe 3aWUTY K YCTAHOBACHHLIM KPOHWTEWHAM

fonTtamu M10x25.



